1)Asagidaki denklemlerden hangisi veya hangileri konik belirtir?

. x*—3xy =0
I. 2X* —4x°y +5x—2y+4=0
M. xy=0
A) Sadecel
B) lvell
C) Ivell
D) Ilvell
E) Hepsi
Cevap C

2) X2 — xy+3y2 —X+1=0 koniginde 1. dereceden terimi yok etmek icin uygulanacak 6telemenin

denklemi asagidakilerden hangisidir?
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3)2x% —4x +4y—1=0 koniginde 1. dereceden terimleri yok etmek igin uygulanacak dtelemenin

denklemi asagidakilerden hangisidir?
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CevapE

4)2x* —4x+4y—1=0 koniginin cesidi asagidakilerden hangisidir?
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Cevap A

5)8x% +4xy +2y* + y+5=0 koniginin cesidi asagidakilerden hangisidir?

Parabol

© =

Elips
Hiperbol

co=

Sanal elips

m
~

Nokta elips

Cevap D



6) AX® + 24Xy —3y? +2x+ Yy +1=0 konik ailesindeki ikizkenar hiperboliin denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) 3x°+6xy—3y°+2x+y+1=0
B) X°+2xy—3y*+2x+y+1=0
C) 2x*+4xy—3y*+2x+y+1=0
D) 4x*+8xy—3y’+2x+Yy+1=0
E) X*—Xxy—3y*+2x+y+1=0

Cevap A
7) Xy — X =0 koniginin merkezi asagidakilerden hangisidir?

A) (-1,0)
B) (0,-1)
C) (1,0)
D) (0,1)
E) (1,-1)

Cevap D

8) X* +3xy + y> +5x—1=0 koniginin X— Yy +5=0 dogrusuna paralel capinin denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) x—-y-5=0
B) x+y-5=0
X-y+5=0
2X+y+5=0
E) 2x-y-5=0

9) 2x* +3y? —1=0 elipsinin asal dogrultusu veya dogrultulari asagidakilerden hangisidir?

A) -1,1
B) 0,1
o

D) -2,2
E) -1,0

Cevap C



10)Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?

l. Parabolde iki asal dogrultu fakat bir eksen vardir.
Il. Cemberin eksen sayisi iki dir.
Il Paraboliin sonsuz sayida merkezi olabilir.

A) Sadece |
B) Ivelll
Q) lvell
D) Ilve I
E) Hepsi

Cevap B



